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Онлайн-семінар 

 

 ФІНАНСОВЕ ЗДОРОВ`Я ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

ТА МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ В УКРАЇНІ  

Ініціатори: Міжнародний центр перспективних досліджень (МЦПД, Україна), 

Інститут економічних і соціальних реформ (INEKO, Словаччина) 

Дата та час: 26 листопада 2020 року о 10:00 

Посилання на захід буде надіслано пізніше після завершення реєстрації учасників. 

Також, слідкуйте за анонсом заходу в ІА «Укрінформ»  

ПРО ПРОЄКТ: 

Захід проводиться в рамках ініціативи «Зміцнення демократичної стійкості ключових державних інституцій 

в Україні», яка здійснюється Міжнародним центром перспективних досліджень (МЦПД) у партнерстві з 

Інститутом економічних та соціальних реформ в Словаччині (INEKO). Ініціатива фінансово підтримується 

за програмою Посольства США в Україні (U.S. Embassy in Ukraine).  

Проєкт спрямований на підвищення ефективності органів місцевого самоврядування, громадянського 

суспільства та державного управління у сфері створення та нагляду за регіональною політикою, 

менеджменту державними підприємствами, моніторингу бюджетів та відкритості місцевої влади. 

МЕТА ЗАХОДУ: 

Презентувати оновлений рейтинг фінансового здоров’я 50-ти найбільших державних підприємств та 

рейтинги фінансового здоров’я найбільших міст та областей України. 

ПИТАННЯ ДО ОБГОВОРЕННЯ: 

1. Презентація рейтингів фінансового здоров’я державних підприємств, міст та областей України за 2019 рік. 

2. Презентація словацького досвіду щодо фінансового здоров'я органів місцевого самоврядування.  

3. Позиція органів державної влади та громадськості щодо усвідомлення актуальних проблем підвищення 

фінансового здоров`я місцевих бюджетів та державних підприємств в Україні. 

ПРОГРАМА ЗАХОДУ: 

Модератор: Павло Вишебаба – Комунікаційний директор МЦПД 

Відкриття  

Єгор Киян – Експерт з економічних питань «Міжнародного центру перспективних досліджень» 

Презентація проєкту  

10:10-10:30 – Петер Голяш – Директор «Інституту соціальних та економічних реформ» (INEKO, Словаччина).  

Презентація проєкту «Посилення демократичної стійкості ключових державних установ в Україні» 
 

10:30-10:50 – Юлія Проценко – Молодший експерт з економічних питань МЦПД. 

Презентація рейтингу фінансового здоров’я державних підприємств України за 2019 рік 
 

10:50-11:10 – Єгор Киян – Експерт з економічних питань МЦПД.  
Презентація рейтингу фінансового здоров’я бюджетів міст та областей України за 2019 рік 
 

11:10-11:30 – Петер Клатік, Матей Тунега – Аналітики «Інституту соціальних та економічних реформ» (INEKO). 

Презентація словацького порталу про фінансове здоров'я органів місцевого самоврядування 
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Запитання та відповіді 

11:30-11:50 – Позиція органів державної влади, представників державних підприємств, експертів та 

громадськості, їх очікування від проєкту. 

11:50-12:00 – Підбиття підсумків та планів на майбутнє. 

 

ДО УЧАСТІ ЗАПРОШУЮТЬСЯ:  

представники державних органів, представники місцевої влади, громадські організації, експерти, засоби 

масової інформації та усі зацікавлені в цій темі.  

 

МОВИ:  

українська / англійська (синхронний переклад забезпечується).  

 

РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ:  

просимо Вас підтвердити участь за електронною поштою: j.protsenko@icps.com.ua із зазначенням вашого 

імені, організації, яку ви представляєте, та контактних даних.  

 

РЕЄСТРАЦІЯ ДЛЯ МЕДІА:  

для участі у заході представники ЗМІ повинні зареєструватися за електронною поштою 

vyshebaba@icps.com.ua 
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